
 

 

ATA DA 8ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE 

SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO 

– CISTRI AOS 30 DIAS DO M

AMVAP, REUNIRAM-SE OS PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS, CONFORME REGISTRO NA 

LISTA DE PRESENÇA, PARA TRATAREM DOS SEGUINTES ASSUNTOS: 

DOCUMENTAÇÃO DE 2015, MUNICÍPIOS COM DOCUMENTAÇÃO PENDENTE, CADS

CONVÊNIOS SAMU NO SIGCON.   A

LEMES, ABRIU A REUNIÃO E EM SEGUIDA PROPÔ

SOBRE MANTER OU NÃO OS DIAS DA

REUNIÕES DA AMVAP, SENDO QUE A DEFINIÇÃO SE DARÁ NA PRÓXIMA REUNIÃO

SEGUIDA FALOU SOBRE AS PENDÊ

DOCUMENTAÇÃODE 2014 E DO ANO DE 2015

OS VALORES DE 2014 EMPENHADOS 

EFETUANDO OS PAGAMENTOS

PENDENTES QUANTO AO CONTRAT

DOTAÇÕES REFERENTES AO CISTRI

DOURADOS COMUNICOU A NÃO

OUTROS MUNICÍPIOS SUGERINDO MONTAR UMA COMISSÃO 

PREFEITO DE ABADIA DOS DOURAD

CONSEGUIU O CADASTRO NO SIGCON 

DEZEMBRO DE 2014, QUE JÁ ESTA 

PODERÁ SER PUBLICADO EM MARÇO

CONSÓRCIO NÃO APRESENTA NUNHUMA PENDÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO. FALOU 

RECURSO PARA A CONSTRUÇ

POIS, FOI FEITA A ADEQUAÇÃO DO VALOR DA OBRA AO TERRENO DOADO PELO MUNICÍPIO DE 

UBERLÂNDIA, ONDE, PRIMEIRAMENTE FOI UTILIZADO POR ORIENTAÇÃO DA

MODELO DO TERRENO DE DIVINÓPOLIS

ADEQUAÇÃO HOUVE UMA DIMINUIÇÃO NO

TODOS OS SECRETÁRIOS DE SAÚDE

PENDENTES PARA QUE CHEGUE AOS MUNICÍPIOS. O PREFEITO DE CENTRALINA

MARTINS QUESTIONOU O PORQUÊ

DO SAMU ANTES DA REGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE E

O FUNCIONAMENTO DO SAMU. 

TRIÂNGULO DO NORTE SERIA 

CLASSIFICAÇÃO FEITA EM 2012

PRECOCE, E COM UMA INTERV

IMPLANTAÇÃO DO SAMU NA REGIÃO. UM DOS MO

PASSADO NO PERÍODO DE 06 DE JUNHO A 

HORIZONTE E POR CONTA DAS ELEIÇÕES 

MAIORES DEFINIÇÕES ATÉ DE

JANEIRO AINDA NÃO TEM COORD

ATA DA 8ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE 

SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRORREGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE 

AOS 30 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2015, ÀS 11H 50, NA SALA DE REUNIÃO

OS PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS, CONFORME REGISTRO NA 

LISTA DE PRESENÇA, PARA TRATAREM DOS SEGUINTES ASSUNTOS: 

O DE 2015, MUNICÍPIOS COM DOCUMENTAÇÃO PENDENTE, CADS

CONVÊNIOS SAMU NO SIGCON.   A SECRETÁRIA EXECUTIVA MARIA CRISTINA 

ABRIU A REUNIÃO E EM SEGUIDA PROPÔS UMA VOTAÇÃO PARA PRÓXIMA REUNIÃO 

SOBRE MANTER OU NÃO OS DIAS DAS REUNIÕES DO CISTRI JUNTAMENTE COM A DATA DAS 

SENDO QUE A DEFINIÇÃO SE DARÁ NA PRÓXIMA REUNIÃO

SEGUIDA FALOU SOBRE AS PENDÊNCIAS DE ALGUNS MUNICÍPIOS

E DO ANO DE 2015. PARABENIZOU OS MUNICÍPIOS QUE 

EMPENHADOS E LIQUIDADOS E EM RESTOS A PAG

EFETUANDO OS PAGAMENTOS AGORA EM 2015, E CITOU QUAIS OS MUNIC

PENDENTES QUANTO AO CONTRATO DE RATEIO DE 2015 E A CÓPIA DO QDD COM AS 

ES REFERENTES AO CISTRI. COMENTOU QUE O MUNICÍPIO DE ABADIA DOS 

U A NÃO PARTICIPAÇÃO NO CISTRI, PEDIU A MOBILIZAÇÃO DOS 

SUGERINDO MONTAR UMA COMISSÃO PARA QUE CONVERSASSEM COM 

PREFEITO DE ABADIA DOS DOURADOS PARA ADERIR AO CONSÓRCIO. COMENTOU QUE 

CADASTRO NO SIGCON COM O REGISTRO DA CONSTRUÇÃO

QUE JÁ ESTA EM ANÁLISE JURÍDICA E SE NÃO HOUVER PENDENCIAS 

PUBLICADO EM MARÇO. COMUNICOU QUE NA PRIMEIRA ANÁLISE DA SES/MG 

CONSÓRCIO NÃO APRESENTA NUNHUMA PENDÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO. FALOU 

TRUÇÃO QUE SERIA DE R$ 4.600.000,00 FOI PARA R$ 

FEITA A ADEQUAÇÃO DO VALOR DA OBRA AO TERRENO DOADO PELO MUNICÍPIO DE 

UBERLÂNDIA, ONDE, PRIMEIRAMENTE FOI UTILIZADO POR ORIENTAÇÃO DA

MODELO DO TERRENO DE DIVINÓPOLIS PARA FAZER O PLANO DE TRABALHO

HOUVE UMA DIMINUIÇÃO NO CUSTO DA OBRA. FALOU QUE IRIA PASSAR PARA 

TODOS OS SECRETÁRIOS DE SAÚDE NA REUNIÃO DA CIRA (05/02/2015), OS

QUE CHEGUE AOS MUNICÍPIOS. O PREFEITO DE CENTRALINA

PORQUÊ QUE ALGUMAS REGIÕES COMEÇARAM A IMPLANTAÇÃO 

DO SAMU ANTES DA REGIÃO DO TRIÂNGULO DO NORTE E QUANDO REALMENTE COMEÇARIA 

O FUNCIONAMENTO DO SAMU. SEGUNDO MARIA CRISTINA, A MACRORREGIÇÃO

TRIÂNGULO DO NORTE SERIA UMA DAS ÚLTIMAS A SER IMPLANTADA, DEVID

2012 PELO ÍNDICE DE ANOS DE VIDA PERDIDOS POR 

UMA INTERVENÇÃO NO MINISTÉRIO PÚBLICO DE UBERLÂNDIA

NA REGIÃO. UM DOS MOTIVOS DO ATRASO FOI QUE O N

DE 06 DE JUNHO A 26 DE OUTUBRO PAROU AS ATIVIDADES EM B

ORIZONTE E POR CONTA DAS ELEIÇÕES E CONTINUOU EM RÍTIMO DESACELERADO, SEM 

ATÉ DEZEMBRO 2014. INFORMOU QUE ATÉ AGORA NO MÊS DE 

NÃO TEM COORDENADOR NA URGÊNCIA E EMERGÊNCIA NA SES/MG. A 

 

ATA DA 8ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE 

DO TRIÂNGULO DO NORTE 

SALA DE REUNIÃO DA 

OS PREFEITOS E DEMAIS CONVIDADOS, CONFORME REGISTRO NA 

LISTA DE PRESENÇA, PARA TRATAREM DOS SEGUINTES ASSUNTOS: ENTREGA DE 

O DE 2015, MUNICÍPIOS COM DOCUMENTAÇÃO PENDENTE, CADSATRO DE 

SECRETÁRIA EXECUTIVA MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA 

UMA VOTAÇÃO PARA PRÓXIMA REUNIÃO 

REUNIÕES DO CISTRI JUNTAMENTE COM A DATA DAS 

SENDO QUE A DEFINIÇÃO SE DARÁ NA PRÓXIMA REUNIÃO. EM 

NCIAS DE ALGUNS MUNICÍPIOS QUANTO A 

IOS QUE DEIXARAM 

LIQUIDADOS E EM RESTOS A PAGAR, QUE ESTÃO 

OS MUNICÍPIOS QUE ESTÃO 

E A CÓPIA DO QDD COM AS 

COMENTOU QUE O MUNICÍPIO DE ABADIA DOS 

A MOBILIZAÇÃO DOS 

PARA QUE CONVERSASSEM COM 

. COMENTOU QUE 

DA CONSTRUÇÃO AINDA EM 

ANÁLISE JURÍDICA E SE NÃO HOUVER PENDENCIAS 

NA PRIMEIRA ANÁLISE DA SES/MG O 

CONSÓRCIO NÃO APRESENTA NUNHUMA PENDÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO. FALOU SOBRE O 

PARA R$ 3.890.290,60, 

FEITA A ADEQUAÇÃO DO VALOR DA OBRA AO TERRENO DOADO PELO MUNICÍPIO DE 

UBERLÂNDIA, ONDE, PRIMEIRAMENTE FOI UTILIZADO POR ORIENTAÇÃO DA SES/MG O 

O E AGORA COM A 

LOU QUE IRIA PASSAR PARA 

OS DOCUMENTOS 

QUE CHEGUE AOS MUNICÍPIOS. O PREFEITO DE CENTRALINA ELSON 

QUE ALGUMAS REGIÕES COMEÇARAM A IMPLANTAÇÃO 

QUANDO REALMENTE COMEÇARIA 

SEGUNDO MARIA CRISTINA, A MACRORREGIÇÃO DO 

SER IMPLANTADA, DEVIDO A 

ANOS DE VIDA PERDIDOS POR MORTE 

DE UBERLÂNDIA, ADIANTOU A 

TRASO FOI QUE O NO ANO 

26 DE OUTUBRO PAROU AS ATIVIDADES EM BELO 

E CONTINUOU EM RÍTIMO DESACELERADO, SEM 

ATÉ AGORA NO MÊS DE 

NA SES/MG. A  



 

 

ORIENTAÇÃO DA SES/MG É QUE AGUARDE A COMPOSIÇÃO DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS.

COMENTOU QUE PRECISA DE UMA FORÇA POLÍTICA PARA 

PERVISÃO DO ESTADO QUE FOI FE

ESTIVESSE PRONTA ATÉ AGOSTO DE 2015

HOUVERAM. O PREFEITO DE ESTRELA DO SUL LYCURGO

ELSON MARTINS, PROPÔS IR 

CONSÓRCIO FAUSTO REIS NOGUEIRA PARA 

CENTRALINA QUESTIONOU O FATO DE QUE OS MUNICÍPIOS ESTÃO PAGANDO O RATEIO SEM

TER PREVISÃO DE QUANDO COMEÇARÁ

CRISTIANA EXPLICOU QUE O REPAS

PARA O PAGAMENTO DOS FUNCIONÁ

JURÍDICOS, TI E SITE) DO CONSÓRCIO, O RESTANTE

CAIXA DE RESERVA PARA SER UTILIZADO EM PAGAMENTO DE FOLHA E OUTROS CASO OCORRA 

ATRASOS NOS REPASSES POR PARTE DA SES/MG OU MS, QUANDO O SAMU ESTIVER EM 

PLENO FUNCIONAMENTO, COM TODA EQUIPE JÁ FORMADA

PEDIU AO VICE-PREFEITO DE UBERLÂND

PREFEITO DE UBERLÂNDIA, G

IR EM BELO HORIZONTE PARA TENTAR 

CISTRI NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE FEVEREIRO.

SECRETÁRIA EXECUTIVA, ENCERROU

2015. 

 

 

 

 

 

 

 

FAUSTO REIS NOGUEIRA                                                       MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA LEMES

PRESIDENTE                                  

ORIENTAÇÃO DA SES/MG É QUE AGUARDE A COMPOSIÇÃO DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS.

COMENTOU QUE PRECISA DE UMA FORÇA POLÍTICA PARA QUE OS REPASSES SEJAM FEITOS. 

PERVISÃO DO ESTADO QUE FOI FEITA ERA QUE A CONSTRUÇAO DA CENTRAL 

PRONTA ATÉ AGOSTO DE 2015, NÃO CONTANDO COM OS IMPREVISTOS QUE 

ITO DE ESTRELA DO SUL LYCURGO RAFAEL FARANI E O DE CENTRALINA

S IR EM BELO HORIZONTE JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DO 

CONSÓRCIO FAUSTO REIS NOGUEIRA PARA TENTAR MAIORES INFORMAÇÕES

QUESTIONOU O FATO DE QUE OS MUNICÍPIOS ESTÃO PAGANDO O RATEIO SEM

TER PREVISÃO DE QUANDO COMEÇARÁ DE FATO O FUNCIONAMENTO DO SAMU. MARIA 

CRISTIANA EXPLICOU QUE O REPASSE QUE ESTÃO SENDO FEITO PELOS MUNICÍPIOS 

S FUNCIONÁRIOS E PRESTADORES DE SERVIÇOS

JURÍDICOS, TI E SITE) DO CONSÓRCIO, O RESTANTE DOS RECURSOS SÃO PARA SE MANTER

PARA SER UTILIZADO EM PAGAMENTO DE FOLHA E OUTROS CASO OCORRA 

NOS REPASSES POR PARTE DA SES/MG OU MS, QUANDO O SAMU ESTIVER EM 

, COM TODA EQUIPE JÁ FORMADA. O PREFEITO ELSON MARTINS 

PREFEITO DE UBERLÂNDIA, PAULO VITIELO QUE JUNTAMENTE COM O 

GILMAR MACHADO, TENTASSE CONSTRUIR UMA AGENDAR 

TE PARA TENTAR MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE OS CONVÊNIOS DO 

CISTRI NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE FEVEREIRO. NADA MAIS HAVENDO A

ENCERROU A REUNIÃO AS 12:15. UBERLÂNDIA, 30 DE JANEIRO DE 

FAUSTO REIS NOGUEIRA                                                       MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA LEMES

PRESIDENTE                                                                            SECRETÁRIA EXECUTIVA

 

ORIENTAÇÃO DA SES/MG É QUE AGUARDE A COMPOSIÇÃO DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS. 

QUE OS REPASSES SEJAM FEITOS. A 

CENTRAL OPERATIVA 

, NÃO CONTANDO COM OS IMPREVISTOS QUE 

E O DE CENTRALINA 

BELO HORIZONTE JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DO 

MAIORES INFORMAÇÕES. O PREFEITO DE 

QUESTIONOU O FATO DE QUE OS MUNICÍPIOS ESTÃO PAGANDO O RATEIO SEM 

O DO SAMU. MARIA 

ESTÃO SENDO FEITO PELOS MUNICÍPIOS  SERVEM 

RIOS E PRESTADORES DE SERVIÇOS (CONTÁBEIS, 

DOS RECURSOS SÃO PARA SE MANTER UM 

PARA SER UTILIZADO EM PAGAMENTO DE FOLHA E OUTROS CASO OCORRA  

NOS REPASSES POR PARTE DA SES/MG OU MS, QUANDO O SAMU ESTIVER EM 

. O PREFEITO ELSON MARTINS 

JUNTAMENTE COM O 

A AGENDAR PARA 

MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE OS CONVÊNIOS DO 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, A 

UBERLÂNDIA, 30 DE JANEIRO DE 

FAUSTO REIS NOGUEIRA                                                       MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA LEMES 

SECRETÁRIA EXECUTIVA 


